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.ها،‌این‌مشکل‌وجود‌ندارددر‌نسخه‌فعلی‌اسلاید–غلط‌نامه

 اشیاءتولد و مرگ : 6جلسه شماره

 در فیلم آموزشی29دقیقه

 در نسخه اول اسلایدها24صفحه

آن چه گفته شده بود:
.می شوندهمه مقداردهی های درخط اجرا -1

.می شوندهمه بلوک های مقداردهی اولیه اجرا -2

.می شودیکی از سازنده ها اجرا -3

آن چه صحیح است:
اجرا می شوندبه ترتیب حضور در کد « اولیهمقداردهی بلوک های »و « مقداردهی های درخط»همه -1

.می شودیکی از سازنده ها اجرا -2

بنابراین :
ترتیب جای گیری در برنامه مهم است« بلوک های مقداردهی اولیه»و « مقداردهی های درخط»بین 

.می شوندهر کدام در کد زودتر قرار بگیرند، زودتر اجرا 

 هستندمثال های موجود در این بخش صحیح.


